



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2015



CEDR

... pomáháme duševně nemocným

WÝROČNÍ ZPRÁVA 2015

Vážené dámy, vážení pánové,

dovolte mi prosím krátce shrnout a zhodnotit aktivity, které se nám podařilo realizovat v rámci činnosti naší organizace v loňském roce. Rok 2015 byl pro nás v mnohém přelomový. Vedle našich zaběhlých činností v rámci poskytování sociálních služeb a zaměstnávání osob se zdravotním znevýhodněním jsme se velmi intenzivně soustředili na šíření povědomí o životě osob s duševním onemocněním. Dnešní společnost je často velmi ovlivněná zkreslenými informacemi přicházejícími z medií a sociálních sítí. Jedním z hlavních poslání naší organizace je přinášet objektivní pohled na tuto problematiku a pomoci osvětových akcí přispívat k důstojnému postavení ve společnosti lidem, kteří neměli tolik štěstí jako my zdraví.

Během roku 2015 jsme intenzivně pracovali na přípravách zřízení chráněné dílny v Ústí nad Orlicí. Jsem velmi hrdý na to, že se tímto krokem naší organizaci podaří na začátku roku 2016 vytvořit další speciální pracovní místa pro lidi, kteří mají díky svému zdravotnímu omezení

velké problémy s uplatněním na trhu práce. Velké díky patří všem kolegům, kteří svou poctivou prací přispívají k chodu a rozvoji naší organizace. V neposlední řadě bych rád poděkoval všem našim dobrovolníkům, podporovatelům, dárcům, donátorům a partnerům, protože bez jejich podpory a zájmu bychom jistě nemohli naše služby poskytovat ve stávajícím rozsahu a kvalitě.

Přeji Vám hodně pohody a úspěchů v roce 2016

Bc. Lukáš Hnát. DiS.
ředitel organizace

„Tu jsem náhle viděl, že mohu pro druhého něco znamenat, už jen tím, že tu jsem a že ten druhý je šťastný, protože jsem u něho. Je to něco, pro co lze žít. Když se to takhle řekne, zní to velmi prostě, ale když pak o tom člověk přemýšlí, je to obrovská věc, která vůbec nemá konce. Je to něco, co člověka může úplně roztrhat a změnit. Je to láska, a přece něco jiného. Něco, pro co lze žít. Pro lásku člověk žít nemůže. Ale pro člověka jistě..“

E. M. Remarque

OBSAH

Úvodní slovo	2
CEDR	4
Poslání a cíl organizace	4
Naše služby	4
Sociálně terapeutické dílny v Pardubicích – Co se událo v roce 2015?	6
Sociálně terapeutická dílna v Ústí nad Orlicí – Co se událo v roce 2015?	7
Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – Co se událo v roce 2015?	8
Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – Co se událo v roce 2015	9
Kdo jsou klienti /uživatelé služeb CEDR?	10
Kvantitativní údaje sociálních služeb	11
Personální zajištění služeb	12
Externí pracovníci / lektoři / dobrovolníci	13
Projekty	14
Chráněné zaměstnávání	15
Zpráva auditora	16
Správní a dozorčí rada	16
Ekonomický přehled	17 - 19
Poděkování	20
Kontaktní údaje	20

CEDR

CEDR je obecně prospěšná společnost, která poskytuje již od r. 1994 sociální služby lidem s duševním onemocněním v Pardubicích a od r. 2010 i v Ústí nad Orlicí. Organizace vznikla jako organizační jednotka bývalého Střediska křesťanské pomoci, současného SKP-CENTRA.

CEDR Pardubice, o. p. s. provozuje chráněná pracoviště, kde zaměstnává osoby se zdravotním postižením. V roce 2015 vzniklo nové chráněné pracoviště v pobočce v Ústí nad Orlicí.

POSLÁNÍ A CÍL ORGANIZACE

Posláním organizace je pomáhat lidem s duševním onemocněním, zlepšovat jejich životní podmínky tak, aby žili spokojeně v prostředí, které si sami zvolí a vytvářet pracovní místa pro osoby obtížně zaměstnatelné.

Cílem poskytovaných sociálních služeb je dosažení maximální samostatnosti klienta s co nejmenší mírou nutné podpory.

NAŠE SLUŽBY

CEDR Pardubice o.p.s. poskytuje sociální služby osobám s duševním onemocněním a to nejen v Pardubicích, ale i v Ústí nad Orlicí, prostřednictvím dvou registrovaných sociálních služeb. Dále v obou jmenovaných městech vytváří chráněná pracovní místa pro osoby obtížně zaměstnatelné.

Sociálně terapeutické dílny

Posláním STD je pomoci dlouhodobě duševně nemocným lépe zvládnout své sociální nebo pracovní problémy a umožnit jim návrat na běžný trh práce pomocí pracovní-sociální rehabilitace. Rehabilitace probíhá v rehabilitační, šicí a rukodělné dílně s podporou sociálního pracovníka a pracovního asistenta.



Činnosti dílny jsou především zaměřeny na nácvik základních pracovních dovedností, trénink sociálních dovedností, posílení sociální kompetence a sebevědomí.

Programy dílen: tvořivé/rukodělné činnosti, program Podpora zaměstnávání (Pce), program Cesta k integraci (UO), Program instrumentálního obohacování dle Reuvena Feuersteina (UO)

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením (Centrum pro volný čas)

- nabízí lidem s duševním onemocněním možnost aktivně trávit volný čas a pomoc při hledání cesty, jak řešit problémy, tak aby mohli žít spokojeně v prostředí, které si sami zvolí. V rámci programů této sociální služby spolupracujeme s uživateli, kteří chtějí pracovat na svém sebevědomí a zmírňování sociální izolace. Těm uživatelům, kteří chtějí být více v kontaktu s jinými lidmi, či trávit čas podle svých potřeb a představ, nabízíme sociální poradenství, zprostředkování a nabídku zájmových aktivit a socioterapeutických služeb.



Chráněné pracoviště

CEDR Pardubice o.p.s. disponuje několika pracovišti, kde vytváří osobám se zdravotním postižením vhodné pracovní podmínky a pracovní prostředí. Jedná se o soubor více pracovišť přiměřeně upravených k chráněné práci. Zaměstnáváme osoby s různým zdravotním omezením, kteří mají pro dlouhodobě nepříznivý zdravotní stav podstatně omezenou možnost pracovního uplatnění.

SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ DÍLNY V PARDUBICÍCH

Jana Palacha 324, Pardubice

Co se událo v roce 2015?

Rok 2015 jsme zahajovali zpříjemňováním společných prostor. Společně s uživateli jsme vylepšili vstup do organizace. Na tomto společném projektu pracovalo 10 klientů a 4 pracovníci rehabilitačního týmu

Pracovníci a uživatelé sociálně terapeutické dílny se účastnili řady presentačních a prodejních akcí: Za zmínku určitě stojí Den Pardubického kraje, Kreativ 2015, On the Road festival, kde jsme mohli prezentovat naše sociální služby a prodávat výrobky chráněných dílen.

V roce 2015 jsme se potkali se zástupci spolku Rekola a podařilo se nám domluvit vzájemnou spolupráci. V září jsme rukou společnou, včetně našich uživatelů služby, zbrousili a znovu natřeli na růžovo 10 ojetých bicyklů a následně uspořádali společný výlet na Kunětickou horu.

V tomto roce službu využilo 22 uživatelů, z toho 2 uživatelé našli pracovní uplatnění.



SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÁ DÍLNA V ÚSTÍ NAD ORLICÍ

T. G. Masaryka 115, Ústí nad Orlicí

Co se událo v roce 2015?



Rok 2015 byl pro sociálně terapeutickou dílnu v Ústí nad Orlicí rokem radostným. Dílna slavila své páté narozeniny od svého vzniku.

29. 9. 2015 v rámci oslav pětiletého výročí a Týdnů pro duševní zdraví proběhly v CEDRu v Ústí nad Orlicí v dopoledních hodinách workshopy, na kterých si zájemci z řad veřejnosti vyzkoušeli například malbu horkým voskem, výrobu mýdel a podzimní dekorace z barevného listí, plstění z ovčí vlny a další činnosti... V 15 hodin proběhlo slavnostní zahájení za účasti senátora Petra Šilara, radního Pardubického kraje Pavla Šotoly, představitelů organizace pana Jiřího Pitaše a Lukáše Hnáta. Následovala vernisáž výstavy autorských prací uživatelů služeb a orlicko-ústecké výtvarnice Danuše D. Atmosféru nám zpříjemnilo hudební vystoupení Jana a Romana Štovička, narozeninový dort a výborná káva z Kafearu společnosti RYTMUS. V průběhu dne akci navštívilo 120 lidí

Pracovníci a uživatelé sociálně terapeutické dílny se účastnili řady presentačních a prodejních akcí:

Za zmínku určitě stojí Veletrh sociálních služeb v Ústí nad Orlicí, či Vánoční výstava ČČK v Galerii pod radnicí v Ústí nad Orlicí. Program dílny jsme obohatili o novou techniku a k vyrábění fotoalb, přáníček, polepování a dekorování předmětů atd. - **Scrapbooking**

V rámci programu „Cesta k integraci“ (program zaměřen na podporu zaměstnávání) se v roce 2015 uskutečnilo 5 workshopů, 4 exkurze, 5 besed – vše na téma práce a péče o sebe.

V tomto roce službu využilo 13 uživatelů, z toho 2 uživatelé našli pracovní uplatnění.



SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

Centrum pro volný čas, Jana Palacha 324, Pardubice

Co se událo v roce 2015?

V roce 2015 jsme uživatelům služby nabízeli možnost individuálních konzultací a podpory a možnost zapojit se do programu:

- Jazykových kurzů
- Pohybových aktivit (jóga, tanec)
- Terapeutických služeb (muzikoterapie, dramaterapie, psychoterapie)

Podařilo se nám zahájit spolupráci s dobrovolníky v rámci individuální výuky základům obsluhy PC.

Tuto sociální službu zajišťuje sociální pracovník, který v r. 2015 spolupracoval s 5 dobrovolníky a 6 lektory.

Služby využilo 33 uživatelů .



SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO SENIORY A OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

Centrum pro volný čas, T. G. Masaryka 115, Ústí nad Orlicí

Co se událo v roce 2015?

V roce 2015 jsme uživatelům služby nabízeli možnost individuálních konzultací a podpory a možnost zapojit se do programu:

- Pohybových aktivit (jóga, tanec)
- Vzdělávacích aktivit (kurz obsluhy PC)
- Zájmových aktivit (tvořivý kurz, vaření)
- Terapeutických služeb (muzikoterapie, dramaterapie)

Tuto sociální službu zajišťuje sociální pracovník, který v r. 2015 spolupracoval s 5 lektory a 1 dobrovolníkem.



KDO JSOU KLIENTI / UŽIVATELÉ SLUŽEB CEDR ?

Našimi klienty jsou dospělí lidé s dlouhodobými psychickými problémy. Do našich služeb přicházejí většinou po několikáté hospitalizaci v psychiatrické léčebně a v důsledku duševního onemocnění mají mnohdy přiznaný invalidní důchod. V rámci poskytovaných sociálních služeb spolupracujeme s jejich rodinami a blízkými.

„Cesta křehké Duše“
Danuše Dolečková

Duši ztracenou ve střípkách
zlomeni osudem
s novou nadějí
vstříc ke slunci života jdou



KVANTITATIVNÍ ÚDAJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Sociálně terapeutické dílny – Pardubice

Okamžitá kapacita:	23 rehabilitačních míst
Počet uživatelů za r. 2015:	22 uživatelů se smlouvou o poskytnutí služby
Počet mužů:	9
Počet žen:	13
Počet uživatelů, kteří odešli na trh práce:	2 uživatelé

Sociálně terapeutické dílny – Ústí nad Orlicí

Okamžitá kapacita:	6 rehabilitačních míst
Počet uživatelů za r. 2015:	13 uživatelů se smlouvou o poskytnutí služby
Počet mužů:	4
Počet žen:	9
Počet uživatelů, kteří odešli na trh práce:	5 uživatelů

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením - Centrum pro volný čas Pardubice

Okamžitá kapacita:	18 uživatelů
Počet uživatelů za r. 2015:	33 uživatelů se smlouvou o poskytnutí služby
Počet mužů:	12
Počet žen:	21

Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením - Centrum pro volný čas Ústí nad Orlicí

Okamžitá kapacita:	12 uživatelů
Počet uživatelů za r. 2015:	21 uživatelů se smlouvou o poskytnutí služby
Počet mužů:	7
Počet žen:	14

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ SLUŽEB

Pracovní týmy tvoří sociální pracovníci, pracovní asistenti, vedoucí pracovníci. Na projektu spolupracovali externí lektori a dobrovolníci.

Pracovní tým Pardubice

Bc. Jana Otradovská	Vedoucí psychosociální rehabilitace (do června 2015)
Bc. Linda Bizzarriová	Vedoucí psychosociální rehabilitace (od července 2015)
Mgr. Tereza Bulíčková	Sociální pracovník STD
Mgr. Lucia Mičicová	Sociální pracovník STD, SAS
Dagmar Haldová	Pracovní asistent STD
Šárka Coufalová	Pracovní asistent STD
Radka Švejcarová	Pracovní asistent STD
Bc. Lenka Pospíšilová, DiS.	Pracovní asistent STD

Pracovní tým Ústí nad Orlicí

Mgr. Petra Krátká	Vedoucí sociální pracovník
Klára Šubertová, DiS.	Sociální pracovník STD, SAS
Bc. Petra Masarovičová	Pracovní asistent STD

EXTERNÍ PRACOVNÍCI / LEKTOŘI / DOBROVOLNÍCI

Monika Peterková (supervizor), **Michaela Binderová** (lektor kurz PC), **p. Černý** (lektor relaxační techniky), **Mgr. Edita Hrdinová Keprtová** (lektor Instrumentální obohacování), **Ing. Mgr. Pavel Novák** (beseda v rámci Cesty k integraci), **Mgr. Tomáš Jireček, DiS.** (beseda v rámci Cesty k integraci), **Mgr. Tomáš Poslušný** (beseda v rámci Cesty k integraci), **Ladislav Valenta** (besedu v rámci Cesty k integraci), **Jaromír Křemenák** (přijel dobrovolně zahrát na vánoční posezení – kytara, zpěv, známé písně i vánoční koledy), **Hana Jeřábková** (dobrovolně vedla workshop v rámci Cesty k integraci), **Michaela Bartáková** (dobrovolně vedla workshop v rámci Cesty k integraci), **Zdeňka Kovrzková** (dobrovolně vedla workshop v rámci Cesty k integraci), **Mgr. Lenka Holá** (lektor vzdělávací aktivity), Kateřina Melicharová (lektorvzdělávací aktivity), **Silva Hirková** (lektor pohybové aktivity), **Mgr. Milan Brož** (psychoterapeut), **Mgr. Tomáš Jireček** (lektor dramaterapie), **Iva Sadílková** (lektor pohybové aktivity), **Bc. Michaela Nešpoříková** (lektor muzikoterapie), **Zdeněk Kratochvíl** (Dobrovolník kurz), **Ladislav Stránský** (Dobrovolník kurz), **Alena Hanzalová** (Dobrovolník kurz)

ODBORNÉ PRAXE, STÁŽE

Spolupracujeme se SŠ zdravotnická a sociální Ústí n.O., VOŠ Česká Třebová, VoŠ Pardubice, Univerzita Hradec Králové - USP, Univerzita Pardubice – FZS.

V roce 2015 jsem umožnili odbornou praxi v naší organizaci 21 studentům.

PROJEKTY

1. Projekty OP LZZ

– Sociálně terapeutické dílny Pardubice a Ústí nad Orlicí

První polovinu roku 2015 byly dvě z našich sociálních služeb financovány prostřednictvím zdrojů z Evropské unie. Konkrétně se jednalo o projekty Sociálně terapeutické dílny Pardubice a Sociálně terapeutické dílny Ústí nad Orlicí. Oba projekty trvaly 29 měsíců a bylo z nich čerpáno celkem cca. 9,5 milionů korun.

2. Projekt destigmatizace

– „Duševně nemocných se bát nemusíme“

I v roce 2015 jsme se snažili bojovat proti stigmatizaci osob s duševním onemocněním. Díky Norským fondům se nám podařilo realizovat destigmatizační projekt „Duševně nemocných se bát nemusíme“. Celý projekt realizovala pobočka CEDRu v Ústí nad Orlicí, která se snažila v průběhu roku pomocí besed, workshopů aspoň trochu změnit postoj a vnímání veřejnosti vůči lidem s psychickými problémy.

Klíčovými aktivitami projektu byly:

Přednášky na školách

Cílem přednášek bylo zprostředkovat studentům pravdivé informace o lidech s duševním onemocněním atraktivní formou

Celkem proběhlo 6 přednášek na školách v průběhu května 2015 – února 2016

Navštívili jsme tyto školy:

SŠ zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí

Gymnázium Ústí nad Orlicí

SPŠE Pardubice

Letohradské soukromé gymnázium

Přednášky pro potenciální zaměstnavatele

Cílem přednášek bylo seznámení HR manažerů a ostatních osob podílejících se na zaměstnávání pracovníků s duševním onemocněním a předání informací o duševních nemocech, předsudcích, které ve společnosti panují. Zaměstnavatelé se dozvěděli, jaká rizika mohou být se zaměstnáváním lidí s duševním onemocněním spojena, jaké formy

podpory existují.

Celkem proběhly 2 přednášky pro zaměstnavatele v únoru 2016 v Pardubicích a Ústí nad Orlicí

Besedy s odborníky pro širokou veřejnost

Cílem je osvěta veřejnosti v oblasti duševního zdraví. Odstraňování a redukování negativního a poškozujícího hodnocení osob s duševním onemocněním (destigmatizace).

Celkem proběhly 2 přednášky pro veřejnost v listopadu 2015 v Ústí nad Orlicí a Pardubicích.

Beseda pro veřejnost s názvem „Jak pomoci duševně nemocnému člověku?“

Proběhla v únoru 2016, v Městském muzeu v České Třebové

Podpořeno 22 osob

Obsah: Může být člověk s duševním onemocněním nebezpečný? Jak mluvit s člověkem, který má duševní onemocnění? Kde hledat pomoc? Jak může pomoci rodina? Kdo pomůže rodině? Jak si může člověk s duševním onemocněním najít zaměstnání? Příklady dobré praxe. Dotazy, diskuse.

Závěrečná konference „Stigma duševní nemoci v současné společnosti“

Proběhla 1. 3. na Krajském úřadě Pardubického kraje

Cílem byla osvěta veřejnosti, úředníků, pracovníků v sociálních službách atd. v oblasti duševního zdraví. Odstraňování a redukování negativního a poškozujícího hodnocení osob s duševním onemocněním (destigmatizace).

Za spolupráci v projektu děkujeme :

MUDr. Petr Hejzlar, MUDr. David Skorunka, PhD., Ing. Dana Šťastná, Mgr. et Bc. Alena Fiedlerová, Bc. Jaroslava Rollarová, Mgr. Michal Balabán, Bc. Linda Bizzarriová, Mgr. Brdíčko Jakub, Česká křesťanská akademie, SKP-CENTRUM, o.p.s., Městské muzeum Česká Třebová, Gymnázium Ústí nad Orlicí, Letohradské soukromé gymnázium, o.p.s., Letohrad, SPŠE Pardubice, SŠ zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí

CHRÁNĚNÉ ZAMĚSTNÁVÁNÍ

I v roce 2015 jsme se snažili umožnit pracovní uplatnění lidem s různým zdravotním omezením. Prostřednictvím našich chráněných dílen nabízíme speciálně zřízená pracovní místa pro osoby, které mají díky svému zdravotnímu omezení velmi omezené možnosti na běžném trhu práce. V roce 2015 jsme na speciálně vytvořených místech zaměstnali 37 osob. Začátkem následujícího roku máme v plánu zřídit prvních 5 chráněných míst pro osoby se zdravotním postižením v Ústí nad Orlicí s předpokladem dalšího rozvoje.

ZPRÁVA AUDITORA



SPRÁVNÍ A DOZORČÍ RADA

Předseda správní rady:
Členové:

Předsedkyně dozorcí rady:
Členové:

Mgr. Jiří Pitaš
Ing. Michael Skalický, Ph.D., MBA
Ing. Daniela Hlavatá
Ing. Jana Letáčková
Ing. Vlastimil Ročeň
Bc. Gabriela Chovancová

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY (V TIS. KČ)

Náklady		Činnost		
		hlavní	hospodářská	celkem
AI.	Spotřebované nákupy	12144	0	12144
AII.	Služby	1980	0	1980
AIII.	Osobní náklady	6785	0	6785
	z toho odměna ředitele	192	0	192
AIV.	Daně a poplatky	9	0	9
AV.	Ostatní náklady	111	0	111
AVI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek	12	0	12
AVII.	Poskytnuté příspěvky celkem	4	0	4
AVIII.	Daň z příjmu	0	0	0
	NÁKLADY CELKEM	21045	0	21045

Výnosy		Činnost		
		hlavní	hospodářská	celkem
BI.	Tržby za vlastní výkony a zboží	13392	0	13392
BII.	Změna stavu vnitroorganizačního zásob	0	0	0
BIII.	Aktivace celkem	0	0	0
BIV.	Ostatní výnosy celkem	58	0	58
BV.	Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek	1	0	1
BVI.	Přijaté příspěvky	136	0	136
BVII.	Provozní dotace	7513	0	7513
	VÝNOSY CELKEM	21100	0	21100
C	VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM	55	0	55
C.34	Daň z příjmu	0	0	0
D	VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ	55	0	55

ZDROJE FINANCOVÁNÍ

V ROCE 2015 (V TIS. KČ)

ESF OP Lidské zdroje a zaměstnanost	5 991 667 Kč
Pardubický kraj	2 470 000 Kč
Úřad práce Pardubice	2 086 449 Kč
Statutární město Pardubice	926 600 Kč
Město Ústí nad Orlicí	26 000 Kč
Dary	135 625 Kč
Tržby za výrobky	418 981 Kč
Tržby za služby	1 300 904 Kč
Tržby za zboží	11 672 054 Kč
Tržby z prodeje materiálu	570 Kč
Jiné ostatní výnosy	57 806 Kč
CELKEM	25 086 656 Kč

ROZVAHA (V TIS. KČ)

AKTIVA		Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
Dlouhodobý majetek celkem		34	22
-	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	0	0
-	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	223	223
-	Dlouhodobý finanční majetek celkem	0	0
-	Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	189	201
Krátkodobý majetek celkem		7253	5090
-	Zásoby celkem	49	62
-	Pohledávky celkem	1824	2106
-	Krátkodobý finanční majetek celkem	1712	2479
	Jiná aktiva celkem	3668	443
AKTIVA CELKEM		7287	5112

PASIVA		Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
Vlastní zdroje celkem		1806	1860
Jmění celkem		6	6
-	Účet výsledku hospodaření	1800	1854
-	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	X	55
-	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min. let	67	X
Výsledek hospodaření celkem		1733	1799
Cizí zdroje celkem		5481	3252
-	Rezervy celkem	0	0
-	Dlouhodobé závazky celkem	0	0
-	Krátkodobé závazky celkem	5471	2761
-	Jiná pasiva celkem	10	491
PASIVA CELKEM		7287	5112

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem lektorům, dobrovolníkům, členům spolupracujícím organizací a v neposlední řadě donátorům, kteří nás v průběhu roku 2015 podporovali a přispívali tak k naší činnosti.

ARCA Chrast, s.r.o., Bellinda Česká republika, s.r.o., Dea Dealbata, o.s., Dibaq, a.s., Hrdný complex, s.r.o., Iveco Czech Republic, a.s., Koalice nevládek pardubicka, o.s., Konzum, obchodní družstvo v Ústí nad Orlicí, Lesy ČR, s.p., Mediate, s.r.o., OREDO s.r.o., Polstrin design, s.r.o., Rekola z.s., Siemens, s.r.o., Total Protect, s.r.o., UO TEX s.r.o., Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové, Ing. Diepold Karel, Ing. Majkowská Alena, Ing. Pinkava Lubomír, MBA

Děkujeme všem donátorům, kteří nás podporují. Hlavními poskytovateli finančních prostředků jsou:



Pardubický kraj



Pardubice



Ústí nad Orlicí

